

野猪大闹小区 特警一击毙命

去年长兴县森林公安局共接到11起类似警情,其中用枪处置的有4起
这次多亏应急狩猎队的猎狗驰援,野猪疑似来自5公里外的水库周边

本报记者 华炜

一头精力旺盛的野猪!在小区里欢腾!

前天一早,湖州市长兴县龙山街道新城丽景小区的居民,结结实实体验了一把心跳加速的感觉——一头野猪在小区内四处游荡,行踪不定。

野猪在小区里乱窜 森林公安携枪赶到现场

小区居民最早发现这“不速之客”的时间,是早上6点40分左右。

担心野猪伤人,马上有人报了警。

接警后,长兴县森林公安局派两名民警前往现场,并通知了在乡下的应急狩猎队。

“我们在出发前,把狩猎队员的枪支弹药从仓库拿出来,随车前往小区。”长兴县森林公安局局长车云峰告诉钱江晚报记者,民警到小区之后,先向小区居民了解情况。

小区保安表示,最早发现野猪的地点,是在小区3号楼下的绿化带附近。

“我们初步了解,野猪暂时没有攻击人,但是因为受惊一直在小区内流窜,如果撞到老人小孩,可能会造成比较严重的后果,因此得赶紧找到野猪将局面控制住。”车云峰说。

在小区等候狩猎队员的时候,车云峰心里有个顾虑,狩猎队员的猎枪都是散弹枪,在小区内使用也许会对周边群

众造成一定的安全隐患,于是他联系了长兴县公安局巡特警大队的特警前来协助。

猎犬找到野猪藏身处 特警举枪一击毙命

当天早上8点10分,刚到单位不久的特警张旭东接到指令,前往新城丽景小区帮助处置四处流窜的野猪。

8点25分左右,张旭东和同事抵达小区。由于小区面积比较大,里面不仅有绿化,还有地下车库,民警们很难找到野猪的具体位置。

没过多久,从乡下赶过来的应急狩猎队也到了。除了狩猎队员外,还带来了搜寻野猪的得力助手——两条猎犬。

经过将近半小时的搜寻,在小区西南面的一处绿化带附近,猎犬突然兴奋起来。

张旭东和狩猎队员们持枪紧跟在猎犬后面,果然,一个黑影从绿化带里窜了出来,两条猎犬在后方紧追不舍。

“人让开!人让开!”

张旭东一边指挥附近居民避让,一边撒开步子追了上去。

野猪被逼到了死角,准备调头冲过来。“这时周边没有居民,环境适合进行击杀,我和一名狩猎队员果断开了枪。”张旭东说。

一击即中,野猪倒地。

“整个处置结果应该说很圆满,一般对于野猪我们是以驱赶为主,

但是在小区内,无法进行驱赶,才采取了射杀的方式。”车云峰解释道。

野猪从哪儿来的 怎么会出现在小区里

被击杀的野猪约1米长,30多公斤重。看到险情解除了,民警和狩猎队员终于放心了。

其实这并不是张旭东第一次和动物打交道了,虽然从警才3年,但是他已经处置了不下5起类似案件,“主要是受惊发起狂来,对周边的百姓会造成比较严重的安全隐患。”

车云峰告诉记者,去年长兴县森林公安局一共接到11起类似的警情,其中用枪处置的有4起。

一般野猪流窜给老百姓造成安全隐患的,主要在山区附近的乡镇,可这次事件的小区位于长兴县的城区,这头野猪到底是从哪里来的?

事后经过分析,大家觉得这头野猪最可能是从5公里开外的五丰水库一带跑出来的。

抵出去偷回来再抵出去再偷回来 一辆宝马车为何三进三出

本报讯 在大多数人眼中,能开宝马车的人,应该经济条件是不错的。29岁的小王是嘉兴人,从事房屋中介工作。存了点钱后,他也买了一辆宝马车。

然而小王喜欢赌博,尤其是网络赌博,很快就入不敷出,欠下了一屁股债。

小王把车子抵押还债,想等到有钱后再再赎回来。来来回回,小王拿着这辆车子抵押了8回,等到第9回抵押时,小王打算玩个“新套路”。

去年12月14日,小王开着自己的宝马5系轿车去了嘉兴一家二手车行。他找到老板祝某,将车以150000元的价格抵押掉了。但小王在将车交给祝老板时,留了一手——留下了备用钥匙。

小王拿到钱以后,一部分钱还了债,拿着另一部分钱又去赌博了,没过几天,就输了个精光。

怎么办?还好,手里还有备用钥匙。

小王特意去祝老板的停车场查看了自己车子停留的位置和监控,并在网上买了移车器。准备停当,12月28日晚上,小王来到祝老板的停车地,偷偷把车开走了。

把车子开走后,小王直接把车开到了另一家二手车行抵押,又拿到了143000元。

拿着钱,小王依旧去赌博,他想着翻本还债。但奇迹没出现,小王再次血本无归……

到了今年的1月10日,小王身上已经背了160万元的债务,债主也越来越多。

1月17日,被债主逼急的小王想着把车子卖掉或再抵押给别人,通过朋友,他联系到了海宁的唐先生,唐先生愿意出价18万多元盘下这辆车,于是小王带着唐先生到了车行,把车赎了回来,再抵押给唐先生,转手后,小王实际到手23000元。

在这段时间,祝老板也已经发现车子被偷走了。1月21日,祝老板再次找到小王,小王只好承认。祝老板自然是不依不饶。小



电影《天下无贼》剧照

王想了个法子——这辆宝马车的钥匙,不是在祝老板这儿吗?小王便带着祝老板,赶到海宁,又一次把车子偷偷开走了。

而唐先生发现自己抵来的车不见了,立即选择了报警。1月24日,海宁市公安局丁桥派出所将涉嫌盗窃罪的小王抓获。

目前,海宁警方将涉嫌盗窃罪的小王依法采取刑事强制措施。

本报记者 蒋慎敏 通讯员 陈清平 钟珊珊

野猪被击杀后,狩猎队员将其从绿化带中拖出来。

